



У К Р А Ї Н А

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
XIII сесія 8 демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 21 липня 2022 року № 190/2022
м. Івано-Франківськ

**Про звернення районної ради
щодо підтримки проекту Закону № 7204
“Про заборону Московського патріархату
на території України”**

Відповідно до частини 2 статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, враховуючи рекомендації постійної комісії районної ради з питань освіти, науки, культури, молодіжної політики та спорту, районна рада

вирішила:

1. Схвалити звернення Івано-Франківської районної ради до Верховної Ради України щодо підтримки проекту Закону № 7204 “Про заборону Московського патріархату на території України” (додається).
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог чинного законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної ради Л.Чекайло та постійну комісію районної ради з питань освіти, науки, культури, молодіжної політики та спорту (А.Козак).

Голова районної ради

Василь ПОПОВИЧ

**Додаток до рішення районної ради
від 21 липня 2022 року № 190/2022
“Про звернення районної ради
щодо підтримки проєкту Закону № 7204
“Про заборону Московського патріархату
на території України””**

**Голові Верховної Ради України
СТЕФАНЧУКУ Р.О.**

ЗВЕРНЕННЯ

З метою захисту національної безпеки, суверенітету і територіальної цілісності України, запобігання колабораціонізму, припинення розпалювання міжрелігійної ворожнечі та дестабілізації релігійного середовища в Україні на розгляд Верховної Ради України внесено Законопроект № 7204 “Про заборону Московського патріархату на території України” (автор – народний депутат України Савчук О.В.).

З початку повномасштабного вторгнення Росії в Україну 24 лютого 2022 року керівництво УПЦ (МП/РПЦ) ухиляється публічно висловлюватися на теми, пов’язані з війною, а їхня риторика щодо російського президента, російської церкви та її очільника є незмінно поміркованою. Натомість численні факти свідчать про пособництво ворогам на території України – в храмах УПЦ (МП/РПЦ) переховують російську зброю, боєприпаси, окупантів, колаборантів, диверсантів. Непоодинокими були й факти пособництва духовенства УПЦ (МП/РПЦ) агресору – надання різної інформації, яка використовувалася ворогами для корегування вогню, уточнення позицій ураження тощо. Ця церква й надалі повністю з’єднана з РПЦ як юридично, так і духовно, веде свідому спекуляцію на релігійних віруваннях громадян з боку російських окупантів, призводячи до штучного протистояння і розколу українського суспільства на духовному підґрунті.

З огляду на руйнівну діяльність УПЦ (МП/РПЦ) для українського суспільства, ми, депутати Івано-Франківської районної ради, просимо в найкоротший термін ухвалити Законопроект № 7204 “Про заборону Московського патріархату на території України”, тим самим законно заборонивши діяльність Української православної церкви як структурного підрозділу Російської православної церкви (РПЦ) та релігійних організацій, які є її підвідомчою частиною та здійснюють інформаційну пропаганду (часто слугуючи буфером для зберігання ворожого озброєння) спільно з державою-агресором.

***Прийнято на тринадцятій сесії
Івано-Франківської районної ради
восьмого демократичного
скликання 21 липня 2022 року***